Szakmai beszámoló

a Magyar Építészek Veszprém  Kamarája és a Miniszterelnökség között GF/JSZF/996/9/2015 iktatási     számon 2015. november 06-án létrejött támogatási szerződés 24. pontja alapján.
1./ A támogatni kért tevékenység időtartama: 2015. január 1. – 2015. december 31.

2./ A támogatott tevékenység: a Kamtv. 3. §. értelmében elvégzendő engedélyezési és névjegyzék-vezetési feladatok ellátása, valamint az építésügyi és az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységekről szóló 266/2013. (VII. 11.) Korm. rendelet szerinti továbbképzések megvalósítása.

3./ A kamara által ellátott engedélyezési és névjegyzék vezetési feladatok:

Fenti jogszabályok által ránk ruházott feladatként az alábbi névjegyzékeket vezetjük:
· építészeti-műszaki tervezési (építészeti-, belsőépítészet-, kertépítészeti műtárgytervezői, táj- és kertépítészeti tervezői,),
· településrendezési tervezés (településtervezési, településtervezési zöldfelületi és tájrendezési), 
· településrendezői szakértői: (településrendezési szakértői, településrendezési zöldfelületi és tájrendezési szakértői), 
· építésügyi műszaki szakértői: (általános építmények építésügyi műszaki szakértői szakterület, belsőépítészeti szakértői részszakterület, szakági építésügyi műszaki szakértői szakterület épületszerkezeti szakértői részszakterület, épületfizikai szakértői részszakterület, - épületenergetikai szakértői részszakterület, építési beruházási szakértői, szakági építésügyi műszaki szakértői szakterület műemlék építmények műszaki szakértői részszakterület, 

· energetikai tanúsítói, 

· általános építmények felelős műszaki vezetői: (építési szakterület, építési szakterület részszakterülete, építési szakterület műemléki részszakterülete), 

· általános építmények építési műszaki ellenőri: (magasépítési szakterület) évjegyzékek.
I. fokú hatóságként a közigazgatási hatósági eljárás szabályai szerint lefolytatjuk az építésügyi és az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységek engedélyezési eljárásait, kiadjuk e tevékenységek folytatásához szükséges engedélyeket, bejegyezzük a szakmagyakorlók adatait és jogosultságait, illetve azok terjedelmét az elektronikus névjegyzékbe. 

Kamarai tagsághoz kötött szakmagyakorlási tevékenységek esetén az engedélyezési eljárás során kikérjük a kamara elnökségének véleményét a kamarai tagfelvétel, valamint a szakmai gyakorlat szakirányúságának megállapítása céljából.

Az engedélyező határozatban tájékoztatjuk a kérelmezőt a rá vonatkozó továbbképzési kötelezettségről, illetve annak határnapjáról.

A szakmagyakorlási jogosultságok fenntartásának feltétele a vonatkozó rendeletben előírt továbbképzési kötelezettség teljesítése. A névjegyzékben nyilvántartjuk e kötelezettség teljesítése igazolásának határnapját, s folyamatosan figyelemmel kísérjük annak betartását.  Telefonon, vagy e-mailben jelezzük, az érintetteknek és felhívjuk figyelmüket a közelgő igazolási határnapra. Folyamatosan ellenőrizzük, hogy a továbbképzés teljesítésének igazolása e határnapig megtörténik-e. Nemleges esetben határozattal megtiltjuk a tevékenység folytatását a továbbképzés megtörténtéig, mely intézkedést feltüntetünk a névjegyzékben. A hiányzó továbbképzési igazolások beérkeztével megszüntetjük a tiltást, egy éven túli késedelem esetén a szakmagyakorlót közigazgatási eljárás lefolytatása során töröljük a névjegyzékből.

A bejelentés alapján végezhető energetikai tanúsítói tevékenységet illetően a bejelentés tudomásul vételével a szakmagyakorlót nyilvántartásba vesszük, a névjegyzéki jelölését igazolással közöljük, egyidejűleg tájékoztatjuk továbbképzési kötelezettségéről, s elmaradásának jogkövetkezményeiről.

Valamennyi szakmagyakorlási jogosultságot illetően a névjegyzékben folyamatosan ellenőrizzük a továbbképzési kötelezettség teljesítési határidejének a betartását.

A szakmagyakorlási jogosultságok szüneteltetése iránti kérelem alapján, határozattal döntünk, s a szüneteltetés tényét és kezdeti időpontját bevezetjük az elektronikus névjegyzékbe.

A kamarai tagsághoz kötött jogosultságok esetén a területi kamara elnökségének tagsági jogviszonyt szüneteltető, illetve megszüntető határozata esetén döntünk a szakmagyakorlási jogosultság szüneteltetéséről vagy törléséről, egyidejűleg feltüntetjük e tényt a névjegyzékben.

A szakmagyakorlók kérelmei kapcsán a névjegyzéki adatok alapján kiállítjuk a továbbképzési kötelezettségük teljesítésének igazolására szolgáló hatósági bizonyítványt, valamint a hatósági igazolást. Szintén a névjegyzéki adatok alapján értesítjük az igazságügyért felelős minisztert (illetékes minisztériumi főosztályt) az igazságügyi szakértői tevékenység folytatására jogosult kamarai tagok e jogviszonyának felfüggesztéséről, megszűnéséről és a megszűnés okáról, továbbá az előbbiekben említett szakértői tevékenységre való jogosultság megszűnéséről. E kérdésekben az illetékes hatóságokkal és a helyi önkormányzati szervekkel folyamatosan együttműködünk.

A szakmagyakorlási tevékenységet üzletszerűen, vagy főtevékenységként végző cégek (266/2013 (VII.11.) Korm. rendelet 2.§. 2. pont cég: gazdasági társaság, költségvetési szerv, egyéni vállalkozó, egyéni cég), bejelentése alapján nyilvántartási jelölést adunk, ami a cégek szakmagyakorlási tevékenysége folytatásához feltétlenül szükséges. Folyamatosan vezetjük, karbantartjuk a cégek jogszabály szerinti adattartalmú névjegyzékét.

A névjegyzéki feladatokhoz kapcsolódik a szakmagyakorlási jogosultság kérelemre történő szüneteltetésének, illetve megszüntetésének nyilvántartási bejegyzése, és az ezt megelőző eljárás lefolytatása. Ez is gyakori feladatunk, mivel a szakmagyakorlók életkörülményei sok esetben szükségessé teszik, hogy jogosultságukat átmeneti időszakra szüneteltessék, majd az ok megszűnését követően kérjék annak visszaállítását, s a szünetelés törlését a névjegyzéki nyilvántartásból.

A névjegyzék vezetési feladatok körében folyamatosan végezzük a szakmagyakorlási területekhez rendelt szak- illetve részszakterületek jelölésének jogszabályváltozás következtében szükségessé vált módosítását, továbbá a megváltozott jelölések átvezetését a névjegyzéki nyilvántartásokon.

A szakmagyakorlási tevékenységek folytatását szabályozó kormány rendelettel bevezetett változással érintett jogosultságok tekintetében a módosult előírások szerinti szak- és részterületeknek megfelelő besorolásról a szakmagyakorlókat továbbképzési időszakuk befejezéséig  értesítjük, s ehhez kapcsolódva elvégezzük átsorolásukat. A megváltozott nyilvántartási jelöléseket a névjegyzéken átvezetjük.

A kamarai nyilvántartásba vétel megyék szerint történik, így a megyét érintő lakóhelyváltozás esetén a bejelentőt át kell jegyezni az új lakhely szerint illetékes kamara által vezetett névjegyzékbe, illetve ki kell vezetni az elhagyott lakhely szerinti névjegyzékből. 

Érdemi döntéseket hozunk azon kérelmezők ügyében, akik - feltéve, hogy a vonatkozó jogszabály erre lehetőséget biztosít -, a területileg illetékes mérnöki kamarától át kívánnak lépni a területileg illetékes építész kamarába, vagy fordítva. Ellátjuk az ezzel kapcsolatos névjegyzékbe bejegyzési, illetve törlési teendőket.

Közigazgatási eljárás keretében folyamatosan karbantartjuk, napi rendszerességgel aktualizáljuk a névjegyzéket (időnként jelentős munkateher tisztázni egyes szakmagyakorlók helyzetét, ugyanis előfordul, hogy nem jelentik be a lak-, vagy e-mailcím megváltozását, a hozzátartozók nem jelzik az elhalálozást, a levelek felbontatlanul, nem kereste jelzéssel érkeznek vissza stb.).

4./ A támogatás igénylésének célja, a megvalósítással elért eredmény

4.1. Névjegyzék vezetési feladatok, a szakmagyakorlási tevékenység engedélyezése 

A pályázati pénzeszközök felhasználásának kiemelkedő célja a törvényben, illetve az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységeket szabályozó kormányrendeletekben előírt hatósági- és a kamara alapszabályában meghatározott szolgáltatási feladatainknak a korábbinál magasabb szinten történő ellátása, ügyfélbarát, szolgáltató kamara működtetése. A támogatás döntő részét ezért a Kamtv. 3.§-ában meghatározott közfeladataink ellátása körében az ügyintézés hatékonyságának és gyorsaságának a növelésére fordítottuk.  Jelentősen rövidültek az ügyintézési határidők, gyakran azonnal, vagy a kérelem postai beérkezését követő 1-2 napon belül elintézzük az ügyet. Döntéseink ellen egyetlen esetben sem érkezett jogorvoslati kérelem.

A névjegyzékek vezetésével kapcsolatos teendők ellátása, az engedélyezési eljárások 

- jogszabály szerint elektronikus formában is lehetséges - lefolytatása érdekében hardver oldalon kisebb beruházásokat eszközöltünk, ily módon kiegészültek az elektronikus ügyintézésnek eddig csak részben biztosított feltételei. 

A korszerűbb eszközök beszerzése lehetőséget adott arra, hogy többet foglalkozzunk az irodát személyesen felkereső építészekkel és egyéb ügyfeleinkkel, mely utóbbiak potenciális jövőbeni szakmagyakorlók.

A pályázati időszakban mintegy száz szakmagyakorló kereste fel személyesen irodánkat, akik részére sok esetben azonnali ügyintézés is történt, miáltal a kérelmezők várakozás nélkül meg tudták kezdeni, illetve azonnal folytatni tudták a korábban – személyes okok miatt – szüneteltetett tevékenységüket.  A soron kívüli, illetve néhány napon belüli gyors ügyintézés rendkívül kedvező fogadtatásra talált ügyfeleink körében.

Számos esetben a pályázati időszakban megváltozott jogszabályok alkalmazásával kapcsolatban fordultak hozzánk tagjaink, akiknek jelentős segítséget tudtunk nyújtani a módosult rendelkezések alkalmazását illetően. A folyamatos tájékoztatásnak köszönhetően minimálisra csökkent a szabálytalan tervezési tevékenység.

A továbbképzési kötelezettség teljesítését – annak igazolását követően -, azonnal átvezetjük a névjegyzékeken, így azok a szakmagyakorlók is folyamatosan tudják folytatni tevékenységüket, akik a továbbképzésre nyitva álló ötéves határidő utolsó napján igazolták e kötelezettség teljesítését, s kiállítottuk a kért hatósági bizonyítványokat.  és –igazolásokat.  

A közfeladatok megfelelő ellátásához szükséges az eljárás során keletkezett iratanyag, a szigorú elszámolású nyomtatványok, könyvelési anyagok biztonságos őrzése, tárolása, a kamara tudomására jutott személyi adatok megfelelő védelme. Ezt a problémát zárható irattároló- szekrény és egy iratmegsemmisítő beszerzésével oldottuk meg.

A kamarára háruló névjegyzék vezetési stb., együttesen hatósági feladatok kellő szintű ellátásának feltétele a megfelelő műszaki-technikai felszereltség, s irodai környezet. A pályázati pénzeszközök felhasználásával történt beszerzésekkel megvalósítottuk a kulturált ügyfélfogadás feltétételeit, lehetőséget, helyet adva ezáltal tagjainknak az önképzésre, továbbá, hogy szakmai kérdéseket megvitassanak, áttekintsék és használják az irodában rendelkezésre álló szakfolyóiratokat, szakmai anyagokat, szükség esetén igénybe vegyék az irodában rendelkezésre álló elektronikai eszközöket.

Korábban folyamatos gondot jelentett irodánk működési- és fenntartási költségeinek viselése is, a pályázati eszközök részbeni felhasználásával ezt a problémát is kiküszöböltük.

A mérnöki munkához szükséges eszközök biztosításával elősegítetjük a szakmagyakorlók munkakörülményeinek a javítását, a mérnöki munka magasabb színvonalon történő ellátását. 

4.2. Továbbképzés támogatása

A szakmagyakorlók folyamatos továbbképzési kötelezettségét előíró jogszabályi rendelkezésekre tekintettel súlyt helyeztünk tagjaink továbbképzésére. Ennek fontosságát különösen alátámasztották a pályázati időszakban az építésügyet illetően napvilágot látott nagy horderejű jogszabályi változások, melyek megfelelő végrehajtásában kiemelkedő szerepe, illetve feladatai vannak a területi kamarák tagjainak is. Az 1567/2015 (IX. 4.) Korm. határozat mellékleteként megjelent intézkedési tervben foglaltak megvalósulása, végrehajtása magas szintű felkészültséget igényel. Erre tekintettel részbeni finanszírozás útján 78 fő kötelező továbbképzését támogattuk.

A továbbképzés témái és előadói:

· A szabálytalan tevékenységek köre az általános és a sajátos építmények körében és azok szakmagyakorlókat érintő jogkövetkezményei, dr. Gáts Andrea

· szakmagyakorlókra és tevékenységükre vonatkozó előírások köre, dr. Gáts Andrea

· Az általános és sajátos építményfajtákat érintő műemlékvédelmi és régészeti előírások, eljárások, dr. Vukov Konstantin

· Tájékoztató a BIM-ről, Reicher Péter

· Az építmények elhelyezését és kialakítását befolyásoló településfejlesztési dokumentumok és településrendezési eszközök rendszere, dr. Kegyes-Brassai Orsolya

· Az építménytípusok rendszere és az építménytípusokhoz kötődő építészeti-műszaki dokumentáció követelményei, dr. Kegyes-Brassai Orsolya

· Az építési termékek, dr. Kegyes-Brassai Orsolya

· Az energetikai követelmények, dr. Kegyes-Brassai Orsolya

A jelenléti ívet mellékeljük.

Célunk, hogy szakmai továbbképzés keretében a jövőben is elősegítsük és támogassuk a tagok szakmai felkészültségét. A naprakész információk átadása épített környezetünk minőségének javítása, a magyar építészet színvonalának emelkedése versenyképességének növelése, a megváltozott építész tervezői felelősség szempontjából elengedhetetlen. 

5./ A költségtételek közötti átcsoportosítás indokolása

A munkaadót terhelő járulék költségtételre tervezett összeg lényegesen meghaladta a tervezett bérköltség után fizetendő járulékok összegét, ezáltal lehetőségünk volt a bérköltség összegének a megnövelésére, a munkaadót terhelő járulék költségtétel terhére. 

A személyi juttatások és az ezeket terhelő járulékok szorosan összefüggő kiadások, így ezen átcsoportosítás nem jelent lényegi változást a pénzügyi tervben foglaltakhoz viszonyítva.

A pályázati összeg felhasználásának tervezése idején nem voltak ismertek a tényleges működési-, rezsi- illetve iroda fenntartási költségek. Az e körben felmerült kiadásaink jelentősen meghaladták a támogatás dologi kiadásokra fordítandó tervezett összegét, ugyanakkor a beszerezni szándékolt műszereket és eszközöket az előzetes felmérés szerinti áraknál lényegesen kedvezőbb feltételekkel sikerült beszerezni. A beszerzéseket illetően történt megtakarítás lehetőséget adott a költségtételek közötti átcsoportosításra a dologi kiadások – ezen belül szolgáltatási kiadások továbbképzés, és működési költségek -, illetve a beruházásra tervezett költségtételek között. 

Az átcsoportosítást indokolta továbbá, hogy a pályázat beadását követően napirendre került az építésügy átalakítása, az 1567/2015 (IX. 4.) Korm. határozat mellékleteként megszületett az ehhez szükséges intézkedési terv.

 Az 1032/2015 (01.30.) Korm. határozat feladatul jelölte meg a részben Veszprém megye területéhez is tartozó, tehát az itteni építészek működési területét jelentősen érintő Balaton kiemelt üdülőkörzet területrendezési tervezési rendszerének felülvizsgálatát, amely körben jelentős szerepe lesz tagjainknak is. E jogszabályok kiemelkedő jelentőségére tekintettel a továbbképzés támogatására nagyobb súlyt kellett helyezni.  Az elhangzott előadások és a konzultációk jelentős mértékben hozzájárultak, hogy a résztvevők alaposan megismerjék a kormányzati célkitűzéseket, az átfogó központi koncepciót, a feladatokat, s megvitassák a leghatékonyabb közreműködés módját az intézkedési terv megvalósításában. A kormányzati intézkedés fontossága indokolta, hogy tagjaink minél szélesebb körben részt vehessenek a továbbképzésben.

A kormányzati intézkedések aktualitása, valamint az a tény, hogy pályázatunk elkészítése, illetve benyújtási idején e változások még nem voltak ismertek szolgáltattak alapot az átcsoportosításra.

A képzés során lehetőség nyílt az új, illetve módosult rendelkezések gyakorlati alkalmazása során felmerülő egységes jogértelmezésre, szakmai iránymutatásra is.

A fentiek szerinti átcsoportosítás a támogatás az elérni szándékolt céljaink - ügyfélbarát kamara működtetése, hatósági feladataink ellátási színvonalának emelése, a tagjaink szakmai felkészültségének segítése növelése, az építésügyet illetően a közösségi, helyi, továbbá a nemzetgazdasági érdekek közötti összhang fejlesztése -, megvalósítását szolgálta. Mindezáltal hatékonyabban tudunk közreműködni az építésügy átalakítását célzó kormányzati elképzelések megvalósításában.

A pályázati összeg felhasználása során kamaránk és a szerződő felek viszonyában összeférhetetlenség nem merült fel, a pályázati támogatás teljes összegét diszkriminációs kiválasztási eljárás keretében használtuk fel. Ez utóbbi tényt bizonyító dokumentumokat, ajánlatokat a bizonylatokhoz mellékeltük.

6./ A költségtervben foglalt kiadások alakulása

Személyi juttatások összesen költségtétel 

· tervezett   2.044.000 Ft, tényleges ráfordítás 2.377.000 Ft 

átcsoportosítás:

a munkaadót terhelő járulék költségtételből a személyi juttatás tételre 163.000 Ft.    

Munkaadót terhelő járulék összesen költségtétel 

· tervezett 756.000 Ft, tényleges ráfordítás 641.790 Ft  

Dologi kiadások összesen költségtétel

· tervezett 1.239.371 Ft, tényleges ráfordítás 1.448.977 Ft

szolgáltatási kiadások:

· kommunikációs szolgáltatás: tervezett 0 Ft, tényleges ráfordítás 183.536 Ft

közüzemi díjak: tervezett 424.000 Ft, tényleges ráfordítás 26.650 Ft (gázszolgáltatás)

· egyéb üzemeltetési szolgáltatás: tervezett 0 Ft, tényleges ráfordítás 67.860 Ft

(társasházi közös költség irodahelyiség után)

· egyéb: tervezett 500.000 Ft, tényleges ráfordítás 1.071.200 Ft (továbbképzés 711.200 Ft + könyvelői szolgáltatás 360.000 e Ft).

fentiekbe nem sorolható dologi kiadások: tervezett 259.371, tényleges ráfordítás: 99.731 Ft 

átcsoportosítás:

A felhalmozási költségtételből dologi kiadások tételre 428.396 Ft 

Felhalmozási kiadások összesen költségtétel (+ felhalmozási kiadások vissza nem igényelhető ÁFA-ja)
· tervezett: 960.629 Ft (+259 371 Ft ÁFA) tényleges ráfordítás 532.233 Ft (+99 731 Ft ÁFA)
beruházások:

· gépek, berendezések, felszerelések vásárlása tervezett 826.771 Ft (+ 223 228 ÁFA), tényleges ráfordítás: 369.373 Ft (+99731 ÁFA)
· kis értékű tárgyi eszköz tervezett 133.858 Ft, tényleges ráfordítás 162.860 Ft 

Átcsoportosítás összesen: 542.606 Ft

Veszprém, 2016. március 10.







Martin Gábor
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