
Szakmai beszámoló
(Javított)
a Magyar Építészek Veszprém  Kamarája és a Miniszterelnökség között GF/SZKF/909/9/2017   számú támogatási szerződés 24. pontja alapján.

1./ A támogatás felhasználása
A támogatás felhasználása során a 8/2016. (III. 25.) MvM rendelet 1. sz. melléklete 30/1/38-pontjában foglaltaknak – miszerint a támogatási előirányzat alapvetően az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII törvény (a továbbiakban Ét.) 50. §. (2) bekezdésében meghatározott építésügyi feladatok támogatására szolgál – megfelelően, a legfontosabb célunknak a területi kamara hatáskörébe utalt közigazgatási feladatok korábbinál magasabb szinten történő ellátását, a mérnöki-, illetve az építészeti tevékenység jogszerűségének biztosítását, szakmai színvonalának emelését (Ét.) 50. § (2) bek. g) tekintettük.

2./  A támogatni kért tevékenység időtartama: 
2017. január 1. – 2017. december 31.

3./ A támogatni kért tevékenység: 

közfeladatok magas szintű ellátása (Ét. 50. § (2) bek. g),
továbbképzés szervezése (Ét. 50. § (2) bek. j),

szakmai nap, tanulmányi kirándulásszervezése Ét. 50. § (2) bek. h) és j),
építészklub működtetése Ét. 50. § (2) bek. h),
eszközbeszerzés (Ét. 50. § (2) bek. m),
bérköltség, megbízási-, és tiszteletdíjak, közterhek (Ét. 50. § (2) bek. m)
a./ Az  engedélyezési és névjegyzék-vezetési, továbbá az azokhoz kapcsolódó (szüneteltetés, törlés stb.) közfeladatok ellátása
A szakmagyakorlási jogosultságok engedélyezése, névjegyzékek vezetése:

· építészeti-műszaki tervezési (építészeti-, belsőépítészet-, kertépítészeti műtárgytervezői, táj- és kertépítészeti tervezői), településrendezési tervezés (településtervezési, településtervezési zöldfelületi és tájrendezési), 
· településrendezői szakértői (településrendezési szakértői, településrendezési zöldfelületi és tájrendezési szakértői), 
· építésügyi műszaki szakértői (általános építmények építésügyi műszaki szakértői szakterület, belsőépítészeti szakértői részszakterület, szakági építésügyi műszaki szakértői szakterület épületszerkezeti szakértői részszakterület, épületfizikai szakértői részszakterület, - épületenergetikai szakértői részszakterület, építési beruházási szakértői, szakági építésügyi műszaki szakértői szakterület műemlék építmények műszaki szakértői részszakterület, 

· energetikai tanúsítói, 

· általános építmények felelős műszaki vezetői (építési szakterület, építési szakterület részszakterülete, építési szakterület műemléki részszakterülete). 

A fentiek, illetve az ezekhez kapcsolódó jelentős mennyiségű adminisztratív teendők ellátása, a 2018 év januártól hatályba lépett új közigazgatási rendtartásból adódó változásokra, s az elektronikus ügyintézésre való felkészülés kamaránk egyetlen ügyintézőjének teljes munkakörét kitöltötte. Figyelemmel a támogatási előirányzat felhasználására vonatkozó rendelkezésekre munkabérének döntő hányadát a kapott támogatásból finanszíroztuk. 

b./ A közelmúltban az építészet területén hatályba lépett több nagy horderejű, a lakosság széles rétegeit érintő jogszabályi változásra tekintettel kiemelt feladatként kellett foglalkoznunk kamarai tagjaink képzésével és továbbképzésével, hogy valamennyien naprakész, pontos és beható ismeretekkel rendelkezzenek az alkalmazandó előírásokról, a legújabb tervezési- építészeti megoldásokról stb. (Ét. 50. § (2) bek. j).

A lakóházak építését, bővítését egyszerű bejelentés alapján végezhető jogszabályi rendelkezésekre is tekintettel különösen fontosnak tartottuk, az építészeti tervezési tevékenység segítését, színvonalának emelését az építészeti műszaki tervezés körében szervezett szakmai továbbképzések útján is.

Három alkalommal tartottunk továbbképzést az ARCHICAD tervező program alkalmazását illetően. Az oktatás célja a program 17-18-19-20 verzióváltások részletes bemutatása, a használatának elősegítése, egymásra épülő anyagrészek szerint. Ezen alkalmakkal a programot kifejlesztő ARCHICADGURU.HU Bt. (2040 Budaörs, Aradi u. 68/A) építész cégvezetője Nagy Jenő tartott az érdeklődőknek konzultációval egybekötött gyakorlati oktatást, előadást. A résztvevőknek módjukban állt egyedi tervezési problémáik megvitatása is, s a közérdeklődésre számot tartó kérdések megbeszélése. Mindhárom alkalom, rendkívül hasznosnak bizonyult, a hallgatók az előadás után még több órán át együtt maradtak, elemezték az előadáson elhangzottakat. A továbbképzést valamennyien feltétel nélkül hasznosnak minősítették.
Ez alkalmakkor a konzultációk után a helyszínen klubrendezvényt is tartottunk, ami része volt a közösségi élet kibontakoztatása, fejlesztése érdekében tett törekvésünknek. (1.sz. melléklet  oktatási tematika,  jelenléti ív, fotó)
A továbbképzéseket a szakmagyakorlók részére teljes ingyenességet biztosítva szerveztük és bonyolítottuk (előadók díjazása, terembérlet).

c./ Az építészek továbbképzése, s egyben a közösségi élet pezsdítése érdekében kirándulással egybekötött szakmai napot szerveztük, a 2010-ben az Európa kulturális fővárosa címet  elnyert Pécsen, ahol a közelmúltban számos nagyhorderejű beruházás történt, részben új építkezések, részben korszerű felújítási munkák során. Ezeket a beruházásokat tekintettük meg szakmai vezetéssel. A program fő célja az építészeti tervezési tevékenység fontosságának bemutatása egy-egy projekt eredményes megvalósulásán keresztül.
A felkért idegenvezetők, az épületegyüttesek tervezési munkáiban, illetve kivitelezésében részt vett építészek voltak, akik gyakorlati tapasztalataik átadásával segítették kamarai tagjaink szakmai fejlődését (Ét. 50. § (2) bek. j). A kirándulás kapcsán az is látható volt, hogy a tervezői-kivitelezői szakma milyen hatalmas fejlődésen ment keresztül; az elvégzett rekonstrukciók, illetve építkezések európai színvonalú, korszerű építményeket eredményeztek. 
A szakmai napon a résztvevők megtekintették a Kodály Központot, ezen belül a dél-dunántúli régió  legkorszerűbb multifunkcionális hangversenytermét és konferencia központját. A tizenháromezer négyzetméter alapterületű, négyemeletes épület megvalósítása, tervezési problémáinak megoldásai hasznos tapasztalatokkal szolgáltak valamennyi, de különösen a fiatalabb építészeink számára. A kezdő szakmagyakorlók nagy része ugyanis még nem vett részt ilyen nagy horderejű építészeti tervezési munkákban.

A Zsolnay Kulturális Negyedben Közép-Európa egyik legnagyobb gyárépület együttesének a rehabilitációját tanulmányozhatták a résztvevők. 

Ugyancsak rendhagyó tervezési- és kivitelezési megoldások bemutatása történt a Cella  Septichora látogató központ bejárása és a Baranya Megyei Törvényszék épülete felújítási munkáinak megtekintése során.
A résztvevők mélyreható ismereteket szereztek, az átlagostól lényegesen eltérő, nagy horderejű építkezések tapasztalatairól (2. sz. melléklet, jelenléti ív, fotó). A program tartalmasságát jelzi, hogy a Magyar Építész Kamara Továbbképzési Szakértői Testülete a programot két szakmai továbbképzési kreditponttal értékelte.

A kirándulás fentiek mellett jó lehetőség volt az építészek közötti tapasztalatcserére, személyes kapcsolataik kibontakoztatására, ápolására is, egyidejűleg élénkítette a szakmai továbbképzések palettáját.

d./ Az építészeti kultúra fejlesztése, és elterjesztése (Ét. 50. § (2) bek. h). érdekében működtettük a területi kamaránk építész klubját, melynek rendezvényeit részben hivatali helyiségünkben, részben külső helyszíneken tartottuk. A klubfoglalkozások során építészeink a veszprémi Szaléziánum Érsekségi és Turisztikai Központot, s a Téglamúzeumot, továbbá a veszprémi Kittenberger Kálmán Növény és Vadaspark legújabb építményeit tekinthették meg. A látogatások során a résztvevők megismerhették az alkalmazott új építészeti megoldásokat.

Az irodai klubfoglalkozásokon a mindennapi munka kapcsán felmerült szakmai kérdések, tapasztalatok megvitatása volt az általános téma (3. sz. melléklet fotó, jelenléti ív).
e./ Az elektronikus ügyintézés bevezetésére,  tekintettel fontos volt, hogy meglévő gépparkunkat, nagyobb teljesítményű és a munkánkat hatékonyabban segítő eszközökre cseréljük. Csak így tudunk megfelelni a közfeladatok magas szintű ellátása, s az ügyfélbarát, szolgáltató kamara fenntartása követelményének.
Az eszközbeszerzés körében az elavult, s gazdaságosan nem felújítható fénymásoló gépünk helyett, egy korszerű fénymásolót vásároltunk. (4. sz. melléklet). A saját hatáskörben szervezett és bonyolított szakmai továbbképzések hatékonysága és megfelelő színvonala érdekében szükségünk volt egy kivetítő beszerzésére is. 
f./ Miután a területi építészkamarák fő feladata az Ét. 50. § (2) bek. g. pont szerint a közigazgatási hatósági feladatok ellátása, valamint az építésügyi és az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységekről szóló, 266/2013. (VII. 11.) Korm. rendelet szerinti szakmagyakorlási engedélyek kiadása, és gondozása, a támogatási előirányzat fennmaradt részét a rezsiköltség fedezésére fordítottuk.
4./  A költségtervben foglalt kiadások alakulása

1. Személyi juttatások összesen költségtétel 

· tervezett: 2.351.220 Ft, tényleges ráfordítás 2.646.600 Ft, többletkiadás: 294.780 Ft
Ebből 108.000 Ft reprezentációs költség (a szakmai kirándulás ebéd)
2. Munkaadót terhelő járulék összesen költségtétel. 

· tervezett 286.900 Ft, tényleges ráfordítás 489.060 Ft, többletkiadás: 202.160 Ft
3. Dologi kiadások összesen költségtétel

tervezett 1.928.810 Ft, Ft, tényleges ráfordítás 1.144.360 Ft, maradvány: 784.450 Ft

· 3.1 Készletbeszerzés: tervezett 50.100 Ft, tényleges ráfordítás 29.070 Ft, maradvány: 21.030 Ft
· 3.2 Szolgáltatási kiadások: tervezett 1.448.000 Ft, tényleges ráfordítás: 894.240 Ft, (szakmai kirándulás, továbbképzés, könyvelés, terembérleti díj, postai díj, higiéniai eszközök) maradvány: 553.760 Ft
· 3.3 Kiküldetés kiadások: tervezett 250.000 Ft tényleges ráfordítás 138.900 Ft, maradvány: 111.100 Ft

· 3.4 Fentiekbe nem sorolt dologi kiadások: tervezett 180.710 Ft, tényleges ráfordítás 82.150 Ft, maradvány: 98.560 Ft
4. Felhalmozási kiadások költségtétel 

· tervezett: 433.070 Ft, tényleges ráfordítás 720.580 Ft, többletkiadás: 287.510 Ft
 A költségtételek közötti átcsoportosítás indokolása:

A támogatási szerződés 19. pontja alapján az egyes költségtételek között, a megengedett összegnek, csak cca 50 %-a összesen 784.450 Ft átcsoportosítására került sor.  
A dologi kiadásokra tervezett összegből 784.450 Ft-tal kevesebbet használtunk fel, a maradványból növeltük a személyi juttatásra, illetve a felhalmozási kiadásokra tervezett összegeket. A személyi kiadások körében a kamara közigazgatási feladatainak ellátó ügyintéző munkabérére tervezett összeget és ennek járulékait 294.780 Ft + 202.160 Ft - al növeltük, 108.000 Ft-ot szakmai nap ebéd költségére a reprezentáció körében kellett elszámolni.

A fennmaradt 287.510 Ft-ot felhalmozási kiadásokra fordítottuk.
A régi, elavult, (4. sz. melléklet) fénymásoló helyett korszerű, lapadagolóval ellátott készüléket vásároltunk, mely az elektronikus ügyintézés bevezetésére tekintettel feltétlenül szükséges volt, továbbá kis teljesítményű lézernyomtatót és egy szünetmentesítő tápegységet. Ez utóbbi a folyamatos ügyintézéshez feltétlenül szükséges, hiszen bármilyen kis ideig tartó áramkimaradás adott esetben nehezen helyrehozható kárt eredményezne.
A szakmai továbbképzések, a kamara hivatalos helyiségében tartott időnkénti kiscsoportos foglalkozásokhoz szükségünk volt egy kivetítőre, amivel korábban szintén nem rendelkeztünk.

Ezen eszközök a beszerzéseknek a szükségessége a pályázat benyújtását követően merült fel, így azt előre tervezni nem lehetett.

5./ A támogatás  felhasználásával  elért eredmény

A pályázati pénzeszközök felhasználásának fő célja a törvényben, illetve az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységeket szabályozó kormányrendeletekben előírt közfeladatainknak a korábbinál magasabb szinten történő ellátása, ügyfélbarát, szolgáltató kamarai hatósági működtetése volt. Ezt a célkitűzést sikerült maradéktalanul megvalósítanunk. 

A beérkezett ügyeket - összhangban a csak ez év január 1. napjától hatályos új általános közigazgatási rendtartás előírásaival -, rövid ügyintézési határidő alatt, gyakran azonnal, vagy a kérelem postai beérkezését követő 1-2 napon belül elintéztük. Hatósági tevékenységünkkel kapcsolatban fellebbezés, panasz nem érkezett.
A továbbképzések fontos segítséget jelentettek a szakmagyakorlók számára az év során hatályba lépett, illetve módosult – az építészeti tevékenységet jelentős mértékben befolyásoló - rendelkezések gyakorlati alkalmazásához, növelték a résztvevők szakmai felkészültségét.

 A naprakész információk átadása, épített környezetünk minőségének javítása, a magyar építészet színvonalának emelkedése versenyképességének növelése, a megváltozott építész tervezői felelősség szempontjából elengedhetetlen.

A pályázati összeg felhasználása során kamaránk és a szerződő felek viszonyában összeférhetetlenség nem merült fel, a pályázati támogatás teljes összegét diszkriminációs kiválasztási eljárás keretében használtuk fel. E tényt bizonyító dokumentumokat, ajánlatokat a bizonylatokhoz mellékeltük.

Veszprém, 2018. április 03.
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